Дистанционная олимпиада по математике для 7 класса. 2 тур
№1

Пусть x – число.
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№2

1007/53=19

10017/53=189

100117/53=1889

1001117/53=18889

10011117/53=188889

При добавлении единицы перед семеркой в делимом, в частном появляется еще одна восьмерка перед девяткой. Из этого видно, что все числа вида 1007, 10017, 100117, … делятся на 53 без остатка.
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№4
1. 108-(1+8)=99



7. 45-(4+5)=36
2. 99-(9+9)=81



8. 36-(3+6)=27

3. 81-(8+1)=72



9. 27-(2+7)=18

4. 72-(7+2)=63



10. 18-(1+8)=9

5. 63-(6+3)=54



11. 9-9=0

6. 54-(5+4)=45

№5

Согнуть ткань на 2 равные части. Каждая часть получится равной 1/3 метра. Одну из половинок ещё раз согнуть пополам и отрезать этот маленький кусочек, равный 1/6 метра.
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№6

(2/((2-3)/3)-4)/((4-5)/5)=50
№8

10*4+9*3+8*2+7=90
№9

Не возможно 
№10

Если возьмем одного мальчика и двух его одноклассников, то видим, что все трое являются одноклассниками. Каждый из двух оставшихся мальчиков имеет не менее двух одноклассников, значит его одноклассником будет и кто-то из первых трех человек. Значит, все пятеро – одноклассники.
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